



## Судейская вышка на набережной Гребного канала

Рабочий коллектив: Станислав Горшунюв/ Анастасия Булахова

Истина = преемственность!

Здорово когда удается воссоздать и перезапустить важный для города объект, созданный метрами Нижегородской архитектурной школы. Продолжить их путь, придав объекту смыслы современного использования, сохранив при этом одну из главных - судейство соревнований по гребле. Создание - Судейская вышка была построена в 1988 году для проведения II Всесоюзных юношеских игр по гребному спорту. Ее архитекторы — Юрий Николаевич Карцев и С.А. Касаткин. Она являлась и до сих пор остается одним из ярких примеров неоконструктивизма в России. Запустение - более 20 лет вышка была забыта и разрушалась. Воссоздание - после реставрации нам не только удалось восстановить здание, но и вдохнуть в него новые функции, сохранив при этом одну из главных - судейство соревнований по гребле

